11



光激活经济,开拓影视文化产业发展之路,打造"一城万景"文化体验之

旅,建立民俗客栈,佛教文化园,以养生、运动为主的休闲区域以及度假酒

店等,开展山地自行车、攀岩、索吊、蹦极等运动项目,给游客提供全方位

化产业园,景区风光秀丽、绿水荡漾。产业园占地面积一千多亩,景区环

境优雅、草木滴翠、水上漂流、鸟语花香,是旅游娱乐、休闲度假、会议接

待、文化欣赏的最佳选择。文化村内有徽派建筑的客房,四面依山傍水,

掩映在松林柳影之间,各项设施一应俱全,凭栏远眺,山光水色尽收眼底,

践行公益奉献爱心

中华慈善总会共同设立"中华慈善总会金光荣公益基金"。此项公益基金

准成立。作为一家公募公益基金,金光荣公益基金奉行"倡导公益慈善事 业,关爱少年儿童成长,履行企业公民责任,助推社会和谐进步"的发展宗

旨。服务领域主要是青少年儿童大病救助、图书援助、医疗、教育等,同时 积极扶助社会弱势群体,以努力回馈社会,实现企业的社会责任,提升

人,德胜旅游始终坚守"广结善缘,积善崇德"的慈善发展理念。

用于帮助青少年健康成长和发展教育事业。

弘扬扶贫济困的传统美德,凝聚社会力量,帮助社会上需要帮助的

2017年6月,德胜旅游向中华慈善总会捐款人民币贰佰万元整,并与

2017年7月,中华慈善总会金光荣公益基金经中华慈善总会正式批

德胜旅游联合浙江西溪天籁影视文化有限公司在滁州投资兴建了文

社会弱势群体的生活福祉,促进社会和谐,继而助推中国公益慈善事业

中华慈善总会金光荣公益基金发起人、德胜旅游董事长金光荣表示, 基金会将以"创新、协调、绿色、开放、共享"新发展理念为统领,进一步加 大改革创新力度,充分发挥慈善事业在扶贫济困、保障和改善民生等方面 的独特作用,实施特色品牌慈善项目战略,建立慈善项目推介平台,形成 政府、社会、慈善组织在慈善项目推介过程中的联动协作机制。并在中华 慈善总会的直接领导下,基金以公益慈善活动为载体,广泛普及志愿服务 理念,充分发挥慈善节会活动在普及慈善理念和文化,引导慈善组织、民 间慈善人士和社会各界参与慈善活动的独特作用,营造"人人参与志愿服 务、人人共享慈善服务"的社会氛围。近年来,德胜旅游还在养老敬老、扶 助弱势群体、抗震救灾、修路修桥等公益慈善方面捐款捐物累计达500余

## 文创产业加快转型发展升级

德胜旅游以大文化、大引擎、大旅游产业转型升级为背景,以打造国 际商贸名城、浙中交通枢纽和旅游文化发展为目标,为打好旅游牌、文化 牌、生态牌、康养牌、影视牌,实现旅游的综合性,拉动地方经济发展做出 积极探索;同时,为促进商贸、旅游、文化产业联动发展,公司联合浙江西 溪天籁影视文化公司先后投资参与拍摄了《一号目标》《山里山外》《云锦 传奇》《晏阳初》《梁祝》等几十部影视剧作品,为中国影视文化的繁荣与发 展作出了积极有效的探索与尝试。

德胜旅游将继续本着"专业化、精细化"的管理原则,在国家省市相关 旅游部门的指导下,以旅游资源的开发、资产整合为重点,加快旅游、健 康、文创产业综合开发转型,通过资本市场的运作,将公司打造成为中国 旅游市场品牌鲜明、管理规范的专业旅游开发企业;公司继续践行"广结 善缘,积善崇德"的慈善发展理念,继续为公益慈善事业作出自己应有的 贡献,实现社会效益和经济效益的双赢,努力打造中国旅游市场的知名品 牌,让更多消费者共享产业创新带来的成果,为区域经济社会协调发展作 出新的贡献。

德胜旅游愿与业界同仁互商互鉴、交流合作,以开明的态度、开放的 思路、开拓的精神,迎接"旅游+"的新时代,共同打造集种、采、产、销、观 赏、开发体验于一体的生态旅游、文化旅游、休闲度假、影视旅游与健康养 生基地,创建国家AAAAA级景区,共同助力我国从旅游大国向旅游强国 迈进。

展望未来,德胜旅游将大力发展实体经济,以勇于担当的民族责任 感,倾力把公司的旅游、影视文化品牌打造成企业管理规范、盈利能力强 劲、文化特色鲜明、企业环境优化、社会责任鲜明的品牌,在全力做大做强 文化主业的同时,向电影、电视剧开发、影视旅游基地、文化旅游开发等领 域进军,与浙江德胜西溪天籁影视公司一道,实施多元化跨界发展,为促 进传统文化创新领域的繁荣发展做出更多形式的有效探索。

中华慈善总会金光荣公益基金启动



让身心与自然零距离接触。



中华慈善总会赠锦旗



百年黄皮园生态旅游文化度假村